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   	 	 	 	 	 	   Mottó:Az égi jelek értelmezése az egó és a felsõbb én kooprodukciója. Minél inkább felismered egód hangját,
annál több JELET tudsz értelmezni. Samael   	 	 	 	 	 	  

Sokan vannak kiválasztottak, de kevesen a HIVATOTTAK!   Nem pontos az idézet, de azt tudom, hogy a Bibliából van.
A felemelkedést egyre több olyan jel, jelenség, megértés követi, ami nemcsak a személynek, hanem a közösségnek is szól.
Most útjára indítok egy olyan sorozatot, ami a személyes megtapasztalás egyfajata naplója, dokumentációja.   Most
Haniel ma reggeli jelenését adnám közre, ahogy Õ átadta nekem. 
  
   	 	 	 	 	  - Te gyury. Az égiek azt üzenik neked, hogy írj valami rövidet arról, hogy ma valami nagyon különleges nap van, ez a nap
nagyon fontos a MAGyarság számára. - Ok. Majd ráhangolódok. Fél óra múlva telefon az utcáról: - Tudod mit láttam
a villamoson?! Néhány ember feje felett a Magyar címert. Volt akinek nagyon fényes volt, mint pl. egy fiatal párnak, de
voltak olyanok is, akiknek csak egész halványan. Meg még az jött, hogy MA, és ezután ha tehetjük, ne terheljük rá a
feszültségeinket a másikra, hanem, szeretettel legyünk elnézõek, és segítsünk a másik feszültségeit feloldani.   Ezt már
én teszem hozzá: 
  Tiszteljük a másikban a MÁSSÁGOT, azt, hogy nem tudhatjuk, miért olyan amilyen, mik azok a félelemek, amik
motiválják a másik hangulatát. A Ma reggeli hozzászólások is arról szólnak, hogy elvárjuk a feltétel nélküli
elfogadást, szeretetet, de abba az irányba semmi sem történik, hogy kölcsönösön TISZTELJÜK is egymást. Nem is olyan
régen a fiam, akivel régen nagyon nem jó volt a kapcsolatom azt mondta: -Tudod 	Apu, nem azért tisztellek mert az
apám vagy, hanem 	azért mert tudtál olyan dolgokat mondani nekem a nehéz 	idõimben, ami segített.  A feltétel nélküli
szeretetet az TISZTELET is egyben.  Kedves HON-FItársam, (hun-fia) MAGyar testvérem!A mai naptól, az az 2009. 10.
29-tõl kérlek, hogy vizsgáld meg szívedben, mennyire TISZTELED ÖN-MAG-od, és ha már tudod tisztelni teljes
mértékben ÖN-MAGOD, akkor sugározd szét szeretteddel ezt a TISZTELETET. Azok akik érzik fejük felett a CÍMERT,
vagy más láthatja, kérem fényesítsék, hogy úgy ragyogjon mint a NAP! Áldás legyen veled Haniel és Samael    Útravaló 
  A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja.   A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belõle.   Mert
amikor bennünket elküldtek, az útrabocsájtó Hatalom így szólt: Rád bízok minden embert külön, kivétel nélkül mindenkit,  
segíts, adj enni, adj ruhát, mindenkire vigyázz úgy mint magadra,   és ne hagyd a sötétségben elmerülni.   Amit szerzel,
amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz, osszad meg.   Az egész világ a tiéd.   Szabad vagy a kövektõl az éterig.   Ismerd
meg, hódítsd meg, senki se tiltja,   de jaj neked, ha magadnak tartod.   Elbocsátlak téged is, mint mindenkit: felelõs vagy
minden emberért aki veled él, s el kell számolnod minden fillérrel, amit magadra költesz, minden örömmel amit magadba
zártál, és minden boldog pillanattal, amit magadnak tartottál meg.   Most eredj és élj, mert a világ a tiéd. Hamvas
Béla   
  Kedves Olvasóm! Ha valami hasonló JELET, JELENÉST kapsz, tapasztalsz, és úgy érzed, hogy ez a köz javát szolgálja,
kérlek küld el, hogy feltehessük ide.   Van amikor ugyanaz az üzenet több helyre is lejön, de igazán nem tudunk egymásról,
így a hatékonysága is nagyon alacsony. samael@gmail.com KöszöNettel:
gyury  _______________________________________________________________________________

Ezt a cikket szabadon megoszthatod bárkivel.       Kérlek jelöld meg a forrást: www.asztralutazas.hu, vagy tedd közzé
ezt a szöveget is. A szöveget ne vágd, ne csonkítsd. Így van feltöltve. Ha használod, tedd azt teljes terjedelmében. (a
képek elhagyhatóak) Minden földi jog fenntartva a törzskönyvezett nevemnek: Papp György - gyury       
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